

滑县老夫妇开三轮跑了一天 到郑州寻找聋哑儿子 一万块钱线索费,还是聋哑儿子挣的

□晚报记者 汪永森/文 周雨/图

读者陈喜中来电:21日凌晨3点,滑县一对老夫妇为了寻找走失的聋哑儿子,骑着三轮摩托跑了一天到达郑州。



昨天中午,56岁的郭德云将三轮摩托停在了广电路上,车上喷绘着聋哑儿子郭保功的照片。

郭德云一家住在滑县董西南村,21日凌晨为了寻找儿子,他带着老伴骑着三轮,边走边打听,这会儿才来到了郑州。

“保功智力没有问题,在家干活也不错,摩托车坏了也是他修。”郭德云说,儿子是去鹤壁的妹妹家帮忙时,与家里失去联系的。

摩托车上喷着字,提供线索并帮助家人找到者,送感谢金5000元,直接找到送回家的,将

送感谢金10000元。

“那1万块钱,都是保功干活挣的,家里没舍得花,没想到他走丢了。”郭德云的老伴泪流不止,儿子小时因过敏导致聋哑,在家一直勤奋工作,家里人很疼爱他。

2011年7月15日早4点左右,郭保功骑一辆黑色建设弯梁无牌摩托车离开鹤壁市鹤山区,当时上穿蓝色T恤,脚穿黑色布鞋。

市民如有线索帮助郭德云夫妇找到儿子的,请拨打15896837150或本报热线67659999联系。



谢读者陈喜中,请来晚报领取30元稿费。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

困在三楼的猫咪,喵喵叫了四天 楼梯被砸毁,施救成难题 居民老李想尽办法救下饿成皮包骨头的小猫 他说,不救它我睡不安稳

□晚报记者 汪永森/文 廖谦/图

读者朱幸来电:一只小猫困在西十里铺一栋正在拆迁的居民楼三楼4天了。楼梯拆了,光听见猫在上边“喵喵”叫,大家心急就是上不去。



西十里铺大街第五街,一栋三层居民楼困住一只猫咪,猫咪求救的声音总在夜里响起。

因为是改造房,人搬走了,楼梯也拆掉了,人根本上不去。

几名男士绕着小楼转了又转,看看每层楼3米多高便放弃了。

“为只猫搁得住惊动那么多人?”村民对救猫咪这件事,产生了一番争议,有人坚持要试试。

昨天上午9点多,第五街居民李玉彬拨打了119,对方告诉他一会就出动人员车辆解救猫咪。

我来到这栋三层居民楼前时,李玉彬和家人搬来梯子,他要和朋友从内部攀爬这栋悬空楼。

梯子搭起,距离二层楼板还有一米距

离,两人扒住楼板撑了上去。

二楼没有借力的地方了,两人根本无法上到三楼。

李玉彬又想办法从顶楼放下梯子,成功到达三楼。

房间里响起“喵喵”的叫声,是一只白色的波斯猫,连续饿了4天,瘦得皮包骨头。

“这猫叫得揪心,等一两天它就饿死了,不救它我睡不安稳。”李玉彬和爱人看到小猫脱困很欣慰。



谢谢读者朱幸,请来晚报领取30元稿费。

您买车 我补贴 晚报50万元礼金等你来拿

郑州首届砍价大会

易址通知

由于原场地有限报名人员火爆,

活动地点: 博瑞国际汽车城 (宝龙城市广场)

报名热线: 0371-67897715

主办: 郑州晚报 时间: 2011年9月24日

地点: 宝龙城市广场 (郑东新区农业东路与九如路交会处西)

